

# Баумит СупраФикс

## Лепилна смес с органични добавки



- **За дървени и битумни основи**
- **С висока лепилна способност**
- **Еластична**

**Продукт** Заводски приготвена, прахообразна, минерална, високообогатена лепилна смес за всички Баумит топлоизолационни плочи и Баумит Интегрирани топлоизолационни системи.

**Състав** Цимент, органични свързващи вещества, пясъци, добавки.

**Свойства** Висококачествено, еластично лепило за външна и вътрешна употреба, за лепене върху критични основи.

**Приложение** За лепене на Баумит ОпънТерм, Опън Плюс – топлоизолационни плочи, и други Баумит топлоизолационни плочи от експандиран и екструдирани полистирен върху критични основи, като дървесно-талашитени плоскости (P3, P5, P7), OSB 3 и OSB 4 плоскости, цименто-фазерни плоскости, битумни хидроизолации, бетонови основи и др. Не се допуска полагане върху бързо съсъхващи или набъбващи основи (например дървени дъски, подложени на въздействието на влага)!

**Технически данни** Плътност в сухо състояние: ок. 1300 kg/m<sup>3</sup>  
Категория на качеството: Premium

	СупраФикс 25 kg
Зърнометрия	0.6 mm
Разход	ок. 2 - 4.5 kg/m <sup>2</sup> при нанасяне по цялата повърхност с 8 mm назъбена шпакла; ок. 4-4,5 kg/m <sup>2</sup> по метода на ивици и топки
Рандеман	ок. 5.5 - 12.5 m <sup>2</sup> /торба при нанасяне по цялата повърхност с 8 mm назъбена шпакла; ок. 5,6-6,25 m <sup>2</sup> /торба при нанасяне по метода на ивици и топки
Необходимо количество вода	ок. 5 l/торба ; от 1 kg се получава ок. 0,80 l разтвор

Представените данни за разхода са ориентировъчни. Действителният разход зависи от грапавостта и попивачката способност на основата, както и от техниката, и качеството на полагане. Практическият опит показва, че е добре да се предвиди преразход от ок. 10 %.

**Форма на доставка** Торба: 25 kg, 1 палет = 54 торби = 1 350 kg

**Съхранение** На сухо върху дървени скари, фолиран, срок на съхранение 12 месеца.

**Гаранция за качество** Собствен контрол на качеството в заводски лаборатории.

**Класификация според закона за химикалите** По-подробна информация можете да откриете на страница [www.baunit.com](http://www.baunit.com) или като изискате Листа с данни за безопасност на продукта от производителя (в съответствие с чл. 31 и Приложение II на Наредба № 1907/2006 на Европейския парламент и съвет от 18.12.2006 г.).

**Основа** Основата трябва да бъде чиста, суха, незамръзнала, обезпрашена, да не е водоотблъскваща, без изцветявания на соли по повърхността, да е с необходимата носимоспособност и без ронещи се или нефиксирани частици. Проверка на основата може да се извърши съгласно ÖNORM B 2259, ÖNORM B 3346 и ÖNORM B 6410. Равнинността на стената трябва да отговаря на ÖNORM DIN 18202.

**Преработка****Разбъркване:**

Прахообразната лепилна смес се изсипва в чиста вода и се разбърква с подходящ миксер, докато се получи еднороден, без наличието на неразтворени бучки разтвор. Да не се смесва с други продукти.

**Полагане на лепилото:**

- Нанасяне по цялата повърхност

Лепилото се нанася по цялата повърхност с назъбена шпакла 8 mm.

- Метод на ивици и топки

Количеството на лепилото се избира така, че да се осъществи контактна повърхност с основата от минимум 40%. По периметъра на плочата се полага около 5 cm широка ивица лепило и в средата се оформят три топки с големина на човешка длан. Неравности до 10 mm могат да бъдат преодоленни с лепилния слой.

**Указания и общи положения**

По време на полагане и свързване, температурата на материала, въздуха и основата трябва да бъдат минимум +5 °C и не по-висока от +30 °C. Фасадата да се защити от директно слънце, дъжд или силен вятър (например с фасадни мрежи).

---

Техническите препоръки по отношение на приложението, които ние, в съответствие с настоящото ниво на научните и практически познания, писмено или устно даваме в подкрепа на купувачите и работещите с нашите продукти, са необвързващи и не са основание нито за договорни юридически отношения, нито за допълнителни задължения, произтичащи от договора за покупка. Те не освобождават купувачите от необходимостта сами да проверят приложимостта на продуктите съгласно указанията.